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PROŠNJA 
 
Golnik, 5. 8. 2010  
 
 
 
Prošnja za donatorstvo za bolniške postelje  

 

 

Spoštovani, 

 

 

Dovolite, da sem vam najprej na kratko predstavimo. Smo bolnišnica – klinična, pedagoška in raziskovalna 

ustanova, kjer zdravimo paciente s pljučnimi in alergijskimi boleznimi iz vse Slovenije. Najpogostejše 

bolezni, ki jih zdravimo so pljučni rak, tuberkoloza, KOPB, astma, intersticijske pljučne bolezni, azbestoze 

in druge redke pljučne bolezni. Sodobna tehnološka oprema nam omogoča izvajanje vrhunske diagnostike 

in zdravljenje, znani pa smo tudi po izvajanju kakovostne zdravstvene nege pacienta. Naše osnovno vodilo 

je najboljša bolnišnična oskrba ter zadovoljen pacient. Več informacije o bolnišnici si lahko preberete na 

spletni strani: http://www.klinika-golnik.si. 

 

Uspešnost zdravljenja in počutje bolnika sta odvisna tudi od bivalnih pogojev, za kar pa vedno 

zmanjkuje sredstev, kajti ta prvenstveno vlagamo v sodobno diagnostično opremo in v zdravila. V 

želji, da bi bolniške sobe opremili s sodobno opremo, ki omogoča pacientom boljše bivanje, 

zdravstvenemu osebju pa lažje in bolj kakovostno delo, vas prosimo za sodelovanje v obliki 

donacijskih sredstev za nakup sodobnih hidravličnih postelj z omaricami
1
.  

 

V upanju, da boste našo ponudbo obravnavali pozitivno in da boste sodelovali pri ustvarjanju pogojev za 

udobnejše bivanje in boljše počutje naših pacientov, se Vam vnaprej zahvaljujemo.  

 

Vaše cenjene odgovore pričakujemo na naslov: Bolnišnica Golnik – KOPA, Jurij Stariha, Golnik 36, 4204 

Golnik ali na e-naslov: jurij.stariha@klinika-golnik.si.  

 

 

Z najlepšimi pozdravi, 

 

 

mag. Jurij Stariha, dipl. ekon.     prof. Mitja Košnik, dr. med., spec. 

namestnik direktorja za upravno in    direktor  

poslovno področje      

                                                
1 Okvirna cena hidravlične postelje je 2700 evrov, omaric pa 500 evrov. 
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